

**ERRATA II**  
**PREGÃO ELETRÔNICO N° 016/2022**

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados, a seguinte errata à licitação em epígrafe:

- **No item 5 que trata do Objeto do Termo de Referência, anexo I do edital,**

**Onde se lê:**

“ITEM 5 – EQUIPAMENTO TIPO THIN CLIENT PARA ATENDER AO PROJETO DE VIRTUALIZAÇÃO DE APLICAÇÕES E DESKTOPS (VDI)

<b>Armazenamento</b>	- Entrada para MICRO SD expansível até 256gb; ou - SSD com capacidade mínima de 120GB;
----------------------	--

**Leia-se:**

“ITEM 5 – EQUIPAMENTO TIPO THIN CLIENT PARA ATENDER AO PROJETO DE VIRTUALIZAÇÃO DE APLICAÇÕES E DESKTOPS (VDI)

<b>Armazenamento</b>	- Entrada para MICRO SD com no mínimo 16GB de capacidade; ou - SSD com capacidade mínima de 120GB;
----------------------	--

**As demais disposições permanecem inalteradas.**

**Alessandra Brito Freire**  
**Pregoeira**